

奋发新学期，德育最先行

新学期孕育新梦想，新征程开启新希望，为确保开学工作平稳有序开展，学校举行 2022-2023 学年度第一学期德育工作相关部署会。

新学期德育工作会议：立德树人守初心 精诚团结开新局

为进一步统一思想、明确目标、夯实责任、提高效率，8月31日，学校召开新学期德育工作部署会，全体德育干部参加会议。学工处副处长肖雪武从疫情防控、文明礼仪、行为规范、安全教育等方面，布置了新学期相关工作。副校长刘洪亮围绕“立德树人”育人理念，提出新学期德育工作要务实担当，从常规实、队伍强、底线清等对新学期德育工作计划进行解读，明确了各系部新学期德育工作思路和方向。



全体新生班班主任会议：奋进新未来 聚力新篇章

为迎接 2022 级新生，以饱满的热情欢迎新同学的到来，肖雪武就新生报道流程做了具体工作部署，副校长刘洪亮提出以真心服务、真诚对待的原则，强调了“五个一”：顺一顺，调整状态；理一理，理清事务；立一立，规则规范；带一带，进入环境；提一提，鼓舞士气。招就处处长张小谋向新生班班主任介绍了本届新生录取情况，并鼓励班主任在培养学生综合素养上多下功夫，他提出教育学生要以欣赏的眼光和表扬的语言多鼓励，但不“护犊”，以严格的要求和规范的行为多引领，但不苛刻，重视培养学生对国家、对学校、对企业的忠诚度和契约精神。



全体班主任大会：心怀热爱，共赴未来

为增强班主任工作能力，提高新学期德育工作和班级管理水
平，9月1日上午，我校召开全体班主任工作会议。首先，由校
党委副书记熊青云宣读校“最美教室”的表彰决定并颁发奖章。
为进一步落实“一系一品牌”建设，刘洪亮为各系品牌进行授牌，
并做“从幸运到幸福”德育工作畅谈，他从德育工作新挑战、传
承沿袭新使命、携手共进新三个方面，用具体生动案例畅谈学生
的生活学习状态，剖析学生精神思想变化，提出德育工作新课题，
学校“幸运”教育的新时代内涵——因为我的努力而让我们感到
幸福，建议抓住班主任幸福的八个圆点，和学生一起成长、一起
幸福。





会议进一步明确了新学期工作任务和职责，在交流中学习，在学习过程中提高管理能力，使学校德育工作更能适应新时期发展的需要，促进全体学生身心健康成长。